
ผลการประเมินความพึงพอใจในการใช้บริการระบบสารสนเทศของรัฐสภา 

ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ 
 

 แบบประเมินความพึงพอใจในการใช้บริการระบบสารสนเทศของรัฐสภา ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๔ นี้
จัดท าขึ้นเพ่ือสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการใช้บริการด้านระบบสารสนเทศของรัฐสภา จ านวน ๕ ระบบ 
ประกอบด้วย (1) ระบบบริหารจัดการห้องประชุมอัจฉริยะ (2) ระบบบริหารจัดการเอกสารการประชุมดิจิทัล  (3) 
ระบบบริหารการประชุมรัฐสภา (4) ระบบบริหารจัดการบัตรรัฐสภา และ(5) ระบบบริหารข้อมูลป้ายประกาศ
ดิจิทัล เพ่ือสนับสนุนหน่วยงานเจ้าของข้อมูลสามารถปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพและประสิทธิผลยิ่งขึ้น ซึ่ง
ผลการประเมินนี้จะน าไปพัฒนา ปรับปรุงประสิทธิภาพของระบบสารสนเทศให้มีประสิทธิภาพ และคุณภาพการ
ให้บริการให้ตรงกับความต้องการของผู้ใช้บริการต่อไป โดยแบบประเมินแบบออกเป็น ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไปของ
ผู้ตอบแบบประเมิน ส่วนที่ ๒ การส ารวจความพึงพอใจที่มีต่อการใช้บริการของระบบสารสนเทศของรัฐสภา โดย
ก าหนด ระดับความพึงพอใจออกเป็น ๖ ระดับ ตามความหมายของคะแนน ดังนี้ 

ระดับ ๕   หมายถึง  พึงพอใจมากที่สุด 
ระดับ ๔   หมายถึง  พึงพอใจมาก 
ระดับ ๓   หมายถึง  พึงพอใจปานกลาง 
ระดับ ๒   หมายถึง  พึงพอใจน้อย 
ระดับ ๑   หมายถึง  พึงพอใจน้อยที่สุด 
ระดับ 0  หมายถึง  ไม่แสดงความคิดเห็น 

 โดยก าหนดการแปลความหมายของช่วยคะแนนต่าง ๆ ที่ได้แจกแจงความถี่และหาค่าเฉลี่ยก าหนดระดับ
ค่าเฉลี่ยเป็น ๕ ระดับ 
  ความกว้างของข้อมูลในแต่ละระดับ = (ค่าสูงสุด – ค่าต่ าสุด) / จ านวนระดับ 
       = (๕-๑) / ๕ 
       = ๐.๘ 

 
เกณฑก์ารแปความหมายของช่วงมีดังนี้  

คะแนน ช่วงคะแนน ระดับความพึงพอใจ 
๕ ๔.๒๑ – ๕.๐๐ พึงพอใจมากท่ีสุด 
๔ ๓.๔๑ – ๔.๒๐ พึงพอใจมาก 
๓ ๒.๖๑ – ๓.๔๐ พึงพอใจปานกลาง 
๒ ๑.๘๑ – ๒.๖๐ พึงพอใจน้อย 
๑ ๑.๐๐ – ๑.๘๐ พึงพอใจน้อยที่สุด 
๐ ต่ ากว่า ๑.๐๐  ไมแ่สดงความคิดเห็น 
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ผลการวิเคราะห์ข้อมูล สรุปได้ดังนี้ 
 
ส่วนที่ ๑ ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 
๑. เพศ 

เพศ จ านวน คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ 
ชาย 166 35.6 
หญิง 300 64.4 
รวม 466 ๑๐๐.๐๐ 

 
 
2. อาย ุ

อาย ุ(ปี) จ านวน คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ 
ต่ ากว่า 30  12 2.6 
31-40  172 36.9 
41-50 202 43.3 
51-60 78 16.7 

60 ขึ้นไป 2 0.4 
รวม 466 ๑๐๐.๐๐ 

 
 
3. ระดับการศึกษา 

อายุ (ปี) จ านวน คิดเป็นเปอร์เซ็นต์ 
ต่ ากว่าปริญญาตรี 36 7.7 

ปริญญาตรี 259 55.6 
ปริญญาโท 169 36.6 
ปริญญาเอก 2 0.4 

รวม 466 ๑๐๐.๐๐ 
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4. ผู้ตอบแบบส ารวจเคยใช้บริการระบบสารสนเทศของรัฐสภา ใดบ้าง (ตอบได้มากกว่า ๑ ค าตอบ) 
อายุ (ปี) จ านวน 

๑) ระบบบริหารจัดการห้องประชุมอัจฉริยะ 333 
๒) ระบบบริหารจัดการเอกสารการประชุมดิจิทัล 335 
๓) ระบบบริหารการประชุมรัฐสภา 269 
๔) ระบบบริหารจัดการบัตรรัฐสภา 222 
๕) ระบบบริหารข้อมูลป้ายประกาศดิจิทัล 179 

รวม 1,338 
 
 
5. เคยใช้บริการฐานข้อมูลระบบสารสนเทศทั้ง ๕ ระบบ ดังกล่าวจากอุปกรณ์ใดบ้าง (ตอบได้มากกว่า ๑ 
ค าตอบ) 

อายุ (ปี) จ านวน 
1) เครื่องคอมพิวเตอร์ที่บ้าน 230 
2) เครื่องคอมพิวเตอร์ที่ท างาน 431 
3) เครื่องคอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ค 218 
4) บนอุปกรณ์ Smart Device 196 

รวม 466 
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ส่วนที่ ๒ ผลการส ารวจความพึงพอใจที่มีต่อการใช้บริการของระบบสารสนเทศของรัฐสภา 
 
๑. ระบบบริหารจัดการห้องประชุมอัจฉริยะ 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

1. ระบบบริหารจัดการห้อง
ประชุมอัจฉรยิะน ามาใช้
ประโยชน์ในการบริหาร
จัดการห้องประชุมได้ตรง
ตามความต้องการในการ
ปฏิบัติงานของท่าน และ
องค์กรได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

191 
(40.98) 

176 
(37.76) 

81 
(17.38) 

4 
(0.85) 

3 
(0.64) 

11 
(2.36) 

466 
100 

4.10 82.10 

2. ระบบบริหารจัดการห้อง
ประชุมอัจฉรยิะมีความ
ครอบคลมุครบถ้วนตาม
ภารกิจการบริหารจัดการ
ห้องประชุม และตอบสนอง
ความต้องการของผู้ใช้งาน 

207 
(44.42) 

153 
(32.83) 

88 
(18.88) 

4 
(0.85) 

4 
(0.85) 

10 
(2.14) 

466 
100 

4.12 82.53 

3. ระบบบริหารจัดการห้อง
ประชุมอัจฉรยิะมีการ
จัดรูปแบบการใช้งานท่ีง่าย 
(User Friendly) มีความ
สวยงาม และสะดวกต่อการ
ใช้งาน 

202 
(43.34) 

164 
(35.19) 

80 
(17.16) 

7 
(1.50) 

3 
(0.64) 

10 
(2.14) 

466 
100 

4.12 82.53 

4. ระบบบริหารจัดการห้อง
ประชุมอัจฉรยิะมีการจัด
ระดับความปลอดภัยหรือ
ก าหนดสิทธิในการเข้าถึง
ข้อมูลสารสนเทศ 

203 
(43.56) 

172 
(36.90) 

74 
(15.87) 

4 
(0.85) 

3 
(0.64) 

10 
(2.14) 

466 
100 

4.15 83.09 

5. ท่านมีความรู้ ความ
เข้าใจ และสามารถใช้ระบบ
บริหารจดัการห้องประชุม
อัจฉริยะได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

185 
(39.69) 

168 
(36.05) 

84 
(18.02) 

11 
(2.36) 

6 
(1.28) 

12 
(2.57) 

466 
100 

4.02 80.55 

ค่าเฉลี่ยภาพรวม     มีความพึงพอใจมาก 4.10 82.32 
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ข้อมูลความต้องการ ปัญหาและข้อเสนอแนะ เพื่อการปรับปรุงคุณภาพ 
- การปิดระบบ Pis ควรมีการแจ้งเวียนในระบบสารบรรณให้ทราบ เพราะบางครั้งปิดระบบแต่ไม่มีการแจ้ง

เวียน ท าให้ไม่สามารถใช้งานระบบได้ และไม่รู้ว่าสาเหตุเกิดจากอะไร 
- การเปิดให้บริการยังไม่ครบทุกห้องประชุมของรัฐสภา 
- ขั้นตอนใช้งานซับซ้อนเกินไป 
- ค่อนข้างยุ่งยาก ซับซ้อน มีกระบวนการหลายขั้นตอน 
- ดีมากๆ ครับ 
- ดีแล้ว 
- บางส่วนข้อมูลยังไม่ครบถ้วน 
- พัฒนาให้ครอบคลุมยิ่งข้ึน 
- ระบบล่มบ่อยเวลาประชุมนัดส าคัญ 
- ระบบห้องประชุมต้องกดหลายขั้นตอนมากค่ะ 
- ระบบใช้งานยาก 
- แบบสอบถามควรรวมกันไว้ในแพลตฟอร์มเดียวกัน และให้เจ้าหน้าที่สามารถเห็นได้ ไม่ใช่เวียนทางไลน์ ถ้า

หากคิดจะเป็น smart/digital parliament โปรดหยุดส่งงานทางไลน์ เพราะไม่ใช่แพลตฟอร์มส่งงาน 
 
2. ระบบบริหารจัดการเอกสารการประชุมดิจิทัล 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

1. ระบบบริหารจัดการ
เอกสารการประชุมดิจิทลั
น ามาใช้ประโยชน์ในการ
บริหารจดัการจัดการ
เอกสารการประชุมดิจิทลัได้
ตรงตามความต้องการใน
การปฏิบัติงานของท่าน และ
องค์กรได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

191 
(40.99) 

189 
(40.56) 

64 
(13.73) 

7 
(1.50) 

2 
(0.43) 

13 
(2.79) 

466 
100 

4.11 82.36 

2. ระบบบริหารจัดการ
เอกสารการประชุมดิจิทลัมี
ความครอบคลุมครบถ้วน
ตามภารกิจจดัการเอกสาร
การประชุมดิจิทัล และ

189 
(40.56) 

188 
(40.34) 

65 
(13.95) 

8 
(1.72) 

2 
(0.43) 

14 
(3.00) 

466 
100 

4.12 82.53 



๖ 

 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

ตอบสนองความต้องการ
ของผู้ใช้งาน 
3. ระบบบริหารจัดการ
เอกสารการประชุมดิจิทลัมี
การจัดรูปแบบการใช้งานท่ี
ง่าย (User Friendly) มี
ความสวยงาม และสะดวก
ต่อการใช้งาน 

169 
(36.27) 

192 
(41.20) 

82 
(17.60) 

6 
(1.29) 

3 
(0.64) 

14 
(3.00) 

466 
100 

4.02 80.43 

4. ระบบบริหารจัดการ
เอกสารการประชุมดิจิทลัมี
การจัดระดับความปลอดภัย
หรือก าหนดสิทธิในการ
เข้าถึงข้อมูลสารสนเทศ 

213 
(45.71) 

160 
(34.33) 

71 
(15.24) 

6 
(1.29) 

2 
(0.43) 

14 
(3.00) 

466 
100 

4.15 82.92 

5. ท่านมีความรู้ ความ
เข้าใจ และสามารถใช้ระบบ
บริหารจดัการเอกสารการ
ประชุมดิจิทลัได้อย่างมี
ประสิทธิภาพ 

147 
(31.55) 

184 
(39.48) 

93 
(19.96) 

24 
(5.15) 

2 
(0.43) 

16 
(3.43) 

466 
100 

3.86 77.25 

ค่าเฉลี่ยภาพรวม     มีความพึงพอใจมาก 4.05 81.09 
 

ข้อมูลความต้องการ ปัญหาและข้อเสนอแนะ เพื่อการปรับปรุงคุณภาพ 

- การปิดระบบ Pis ควรมีการแจ้งเวียนในระบบสารบรรณให้ทราบ เพราะบางครั้งปิดระบบแต่ไม่มีการแจ้ง
เวียน ท าให้ไม่สามารถใช้งานระบบได้ และไม่รู้ว่าสาเหตุเกิดจากอะไร 

- ขั้นตอนใช้งานซับซ้อนเกินไป 
- ดีแล้ว 
- ต้องดูระบบการท างานในสภาแห่งใหม่ให้ราบรื่นก่อน 
- ปรับปรุงระบบให้รวดเร็วขึ้น 
- พัฒนาให้ครอบคลุมยิ่งข้ึน 
- ฟังชั่นต่างๆมีความละเอียดเกินไป ส่วนตัวคิดว่าไม่จ าเป็นต้องใช้ขนาดนั้นในการปฏิบัติงาน ข้อมูลเยอะมาก 
- หยุดส่งงานทางไลน์ ดังเช่นการก าแบบสอบถามนี้ 
- อยากให้เพิ่มประการประชาสัมพันธ์การใช้งานให้มากข้ึน 
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3. ระบบบริหารการประชุมรัฐสภา 
 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

1. ระบบบริหารการประชุม
รัฐสภาน ามาใช้ประโยชน์ใน
การบริหารการประชุม
รัฐสภาไดต้รงตามความ
ต้องการในการปฏิบตัิงาน
ของท่าน และองค์กรได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

148 
(34.66) 

184 
(43.09) 

67 
(1.64) 

7 
(1.64) 

1 
(0.23) 

20 
(4.68) 

427 
100 

3.96 79.25 

2. ระบบบริหารการประชุม
รัฐสภามีความครอบคลุม
ครบถ้วนตามการบริหารการ
ประชุมรัฐสภา และ
ตอบสนองความต้องการ
ของผู้ใช้งาน 

192 
(44.86) 

141 
(32.94) 

66 
(15.42) 

7 
(1.64) 

1 
(0.23) 

21 
(4.91) 

428 
100 

4.06 81.17 

3. ระบบบริหารการประชุม
รัฐสภามีการจัดรูปแบบการ
ใช้งานท่ีง่าย (User 
Friendly) มีความสวยงาม 
และสะดวกต่อการใช้งาน 

203 
(47.65) 

124 
(29.11) 

71 
(16.67) 

6 
(1.41) 

2 
(0.47) 

20 
(4.69) 

426 
100 

4.08 81.60 

4. ระบบบริหารการประชุม
รัฐสภามีการจัดระดับความ
ปลอดภัยหรือก าหนดสิทธิใน
การเข้าถึงข้อมูลสารสนเทศ 

168 
(45.71) 

162 
(37.85) 

73 
(17.06) 

4 
(0.93) 

1 
(0.23) 

20 
(4.67) 

428 
100 

4.01 80.19 

5. ท่านมีความรู้ ความ
เข้าใจ และสามารถใช้ระบบ
บริหารการประชุมรัฐสภาได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

192 
(44.96) 

133 
(31.15) 

74 
(17.33) 

5 
(1.17) 

2 
(0.47) 

21 
(4.92) 

427 
100 

4.04 80.84 

ค่าเฉลี่ยภาพรวม     มีความพึงพอใจมาก 4.03 80.61 
 

 

 

 



๘ 

 

ข้อมูลความต้องการ ปัญหาและข้อเสนอแนะ เพื่อการปรับปรุงคุณภาพ 
- ควรปรับปรุงระบบให้รวดเร็วขึ้น 
- ควรปรับให้เหมาะสมกับการใช้งาน เพราะการปฏิบัติงานจริงๆไม่ต้องใช้มากขนาดนี้ และการฝึกอบรมโดยใช้

วิทยากรมาก็อธิบายไม่ชัดเจน 
- ดีแล้ว 
- พัฒนาให้ครอบคลุมยิ่งข้ึน 
- ยังไม่เห็นประสิทธิภาพที่แท้จริง 
- อยากให้เพิ่มประการประชาสัมพันธ์การใช้งานให้มากข้ึน 

 
4. ระบบบริหารจัดการบัตรรัฐสภา 
 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

1. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภาน ามาใช้ประโยชน์ใน
ระบบบรหิารจดัการบตัร
รัฐสภาไดต้รงตามความ
ต้องการในการปฏิบตัิงาน
ของท่าน และองค์กรได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

143 
(33.49) 

113 
(38.70) 

22 
(7.53) 

4 
(1.37) 

1 
(0.34) 

9 
(3.08) 

292 
100 

4.25 85.07 

2. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีความครอบคลุม
ครบถ้วนตามภารกิจการ
ระบบบรหิารจดัการบตัร
รัฐสภา และตอบสนองความ
ต้องการของผู้ใช้งาน 

132 
(45.21) 

122 
(41.78) 

25 
(8.56) 

3 
(1.03) 

1 
(0.34) 

9 
(3.08) 

292 
100 

4.21 84.25 

3. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีการจัดรูปแบบการ
ใช้งานท่ีง่าย (User 
Friendly) มีความสวยงาม 
และสะดวกต่อการใช้งาน 

131 
(44.86) 

124 
42.47) 

21 
(7.19) 

6 
(2.05) 

1 
(0.34) 

9 
(3.08) 

292 
100 

4.20 84.04 

4. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีการจัดระดับความ
ปลอดภัยหรือก าหนดสิทธิใน
การเข้าถึงข้อมูลสารสนเทศ 

174 
(59.59) 

80 
(27.40) 

23 
(7.88) 

5 
(1.71) 

1 
(0.34) 

9 
(3.08) 

292 
100 

4.35 86.99 



๙ 

 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

5. ท่านมีความรู้ ความ
เข้าใจ และสามารถใช้ระบบ
บริหารจดัการบตัรรัฐสภาได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

167 
(47.39) 

86 
(29.55) 

24 
(9.25) 

3 
(1.03) 

1 
(0.34) 

10 
(3.44) 

291 
100 

4.32 86.46 

ค่าเฉลี่ยภาพรวม     มีความพึงพอใจมากที่สุด 4.26 85.36 
 

ข้อมูลความต้องการ ปัญหาและข้อเสนอแนะ เพื่อการปรับปรุงคุณภาพ 
- การใช้งานค่อนข้างซับซ้อน 
- ดี 
- ดีแล้ว 
- พัฒนาให้ครอบคลุมการใช้งานยิ่งขึ้น 
- ระบบไม่ function 
- ไม่เคยใช้บริการ 

 
5. ระบบบริหารข้อมูลป้ายประกาศดิจิทัล 
 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

1. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภาน ามาใช้ประโยชน์ใน
ระบบบรหิารจดัการบตัร
รัฐสภาไดต้รงตามความ
ต้องการในการปฏิบตัิงาน
ของท่าน และองค์กรได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

133 
(31.15) 

49 
(24.75) 

9 
(4.55) 

3 
(1.52) 

0 
(0.00) 

4 
(2.02) 

198 
100 

4.52 90.30 

2. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีความครอบคลุม
ครบถ้วนตามภารกิจการ
ระบบบรหิารจดัการบตัร

126 
(63.64) 

56 
(28.28) 

10 
(5.05) 

1 
(0.51) 

1 
(0.51) 

4 
(2.02) 

198 
100 

4.48 89.60 



๑๐ 

 

การให้บริการ 

ระดับความพึงพอใจ  

รวม ค่าเฉลี่ย ร้อยละ พึงพอใจ
มากที่สุด 

พึงพอใจ
มาก 

พึงพอใจ
ปาน
กลาง 

พึงพอใจ
น้อย 

พึงพอใจ
น้อย
ที่สุด 

ไม่มี
ความเห็น 

รัฐสภา และตอบสนองความ
ต้องการของผู้ใช้งาน 
3. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีการจัดรูปแบบการ
ใช้งานท่ีง่าย (User 
Friendly) มีความสวยงาม 
และสะดวกต่อการใช้งาน 

118 
(59.60) 

66 
(33.33) 

8 
(4.04) 

1 
(0.51) 

1 
(0.51) 

4 
(2.02) 

198 
100 

4.45 88.99 

4. ระบบบริหารจัดการบัตร
รัฐสภามีการจัดระดับความ
ปลอดภัยหรือก าหนดสิทธิใน
การเข้าถึงข้อมูลสารสนเทศ 

117 
(59.09) 

66 
(33.33) 

9 
(4.55) 

1 
(0.51) 

1 
(0.51) 

4 
(2.02) 

198 
100 

4.44 88.79 

5. ท่านมีความรู้ ความ
เข้าใจ และสามารถใช้ระบบ
บริหารจดัการบตัรรัฐสภาได้
อย่างมีประสิทธิภาพ 

113 
(57.36) 

62 
(31.47) 

15 
(7.36) 

1 
(0.51) 

1 
(0.51) 

5 
(2.54) 

198 
100 

4.37 87.41 

ค่าเฉลี่ยภาพรวม     มีความพึงพอใจมากที่สุด 4.45 88.95 
 

ข้อมูลความต้องการ ปัญหาและข้อเสนอแนะ เพื่อการปรับปรุงคุณภาพ 

- ระบบ Sever มีปัญหาบ่อย เช่น จอด า จอฟ้า จอขึ้นข้อมูลไม่พร้อมกัน 2.ระบบปฏิบัติการไม่มีปุ่มส าหรับ
ดาวน์โหลดข้อมูลเก่า ในการน ากลับมา repost ใหม ่

- ควรปรับปรุงให้ตัวใหญ่ขึ้น 
- ถ้าหมายถึงป้ายประกาศตามจอต่างๆในส านักงาน ยังถือว่าไม่มีประโยชน์ที่ใช้ได้เนื่องจากไม่มีข้อมูลที่ดู แล้ว

เกิดประโยชน์ สร้างความเข้าใจในการประชุมต่างๆในส านักงานได้แต่อย่างใด หากเข้าใจผิดต้องขออภัยด้วย 
- บางครั้งหน้าจอแสดงผล ตามทีวีที่ติดตั้งตามจุดต่างๆ มี error ให้เห็นค่อนข้างบ่อย 
- ดีแล้ว 
- พัฒนาให้ครอบคลุมยิ่งข้ึน 

  



๑๑ 

 

แบบประเมินความพึงพอใจระบบสารสนเทศของรัฐสภาผ่านระบบออนไลน์ 
URL : https://form.parliament.go.th/questionnaire/SurveyUser/SurveyUserTakeNoLogin.php?survey_id=29241 
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